



**EDITAL Nº 119/2022 – PROEN**

A Universidade Federal do Maranhão - UFMA, através da Pró-Reitoria de Ensino - PROEN e da Diretoria de Ações Especiais - DAESP, obedecendo ao disposto na Legislação Federal em vigor e considerando a Resolução CNE/CP nº 1/2009 e a Portaria Normativa n.º 9/2009, nos termos do Decreto 6.755/2009, de 29 de janeiro de 2009, Portaria CAPES Nº 220/2021, Edital CAPES Nº 08/PARFOR/2022, torna público a **retificação** do Edital Nº 118/2022-PROEN, conforme abaixo.

1. Onde se lê:

**CURSO: EDUCAÇÃO FÍSICA – MINICÍPIO: POÇÃO DE PEDRAS**

<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
ALEX JONAS DA SILVA ALVES	Aprovado(a) para matrícula

2. Leia-se:

**CURSO: EDUCAÇÃO FÍSICA – MINICÍPIO: POÇÃO DE PEDRAS**

<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
ALEX DE ARAUJO SILVA	Aprovado(a) para matrícula

São Luís, 14 de outubro de 2022.

Profª. Dra. Isabel Ibarra Cabrera

Pró-Reitora de Ensino